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ВЛАДА. ЛЮДИНА. ЗАКОН. № 4, 2009

Новини науки!
 28 березня 2009 року пройшов захист дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня 
кандидата юридичних наук у спеціалізованій вченій раді К 08.727.02 у Дніпропетровському 
державному університеті внутрішніх справ (Україна, м. Дніпропетровськ). 
 Успішно захистились Степаненко К. В. та Митрофанов І. І.
 Степаненко Кирил Володимирович, викладач кафедри загальноправових дисциплін
Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. Тема дисертації 
«Адміністративно-правове забезпечення прав і свобод громадян України за кордоном» зі 
спеціальності 12.00.07.
 Науковий керівник — кандидат юридичних наук, доцент Макушев Петро Васильович, 
декан юридичного факультету Дніпропетровського державного університету внутрішніх 
справ. 

 Офіційні опоненти: 
доктор юридичних наук, 
доцент Приймаченко Дмитро 
Володимирович - завідувач 
кафедри адміністративного та 
митного права Академії митної 
служби України; 
 кандидат юридичних 
наук Новіков Микола 
Михайлович -професор кафедри 
адміністративного права 
Херсонського юридичного 
інституту Харківського 
національного університету 
внутрішніх справ.
 В дисертації досліджено 
сучасні питання адміністративно-
правового забезпечення прав 
і свобод громадян України за 
кордоном через визначення 

правових засад, компетенції, форм та методів діяльності органів державної влади в цій сфері, 
а також механізму адміністративно-правового забезпечення прав і свобод громадян України 
за кордоном. Досліджено сучасний стан правового регулювання процесу адміністративно-
правового забезпечення прав і свобод громадян України за кордоном, надано пропозиції щодо 
вдосконалення чинного законодавства при створенні адміністративно-правового режиму 
реалізації, охорони та захисту прав громадян України, які перетинають державний кордон або 
перебувають на території іноземних держав.
 Митрофанов Ігор Іванович, старший викладач кафедри кримінального та цивільного 
права і процесу юридичного факультету Кременчуцького державного політехнічного 
університету імені Михайла Остроградського. Тема дисертації «Кримінально-правові засоби 
впливу на наркозалежних осіб, які вчинили злочини» зі спеціальності 12.00.08.
 Науковий керівник — кандидат юридичних наук, доцент Шалгунова Світлана 
Аполлінаріївна, начальник кафедри кримінального права та кримінології Дніпропетровського 
державного університету внутрішніх справ. 

Професора Богатирьов І. Г. та Ємельянов В. П. 
на  засіданні  спеціалізованій вченій раді
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Розділ І. Наукове життя

 Офіційні опоненти: доктор юридичних наук, професор Колб Олександр Григорович - 
завідувач кафедри кримінального права і процесу Волинського державного університету імені 
Лесі Українки; кандидат юридичних наук, доцент Корчинський Володимир Олексійович - 
професор кафедри кримінально-правових дисциплін Київського національного університету 
внутрішніх справ.
 У дослідженні розглядається сутність кримінально-правових засобів впливу, серед 
яких найбільша увага концентрується на покаранні наркозалежних осіб, які вчинили злочини. 
Уперше визначається поняття наркозалежної особи та надається її комплексна характеристика, 
що має враховуватися при призначенні таким особам покарання, визначенні заходів лікування, 
профілактиці правопорушень з їх боку, ресоціалізації та реабілітації. Доводиться, що примусове 
лікування є комплексним міжгалузевим інститутом, що складається з кримінально-правових, 
кримінально-виконавчих, кримінологічних, наркологічних аспектів. Обґрунтовується, що 
«лікування», «поліпшення психічного стану» стосовно наркозалежних осіб, які вчинили 
злочини і відбувають покарання, слід розглядати як складові мети «виправлення засуджених». 
Виконання покарання відносно засуджених наркозалежних осіб повинно передбачати 
комплексне використання медичних можливостей для досягнення мети медичної реабілітації, 
а також пенітенціарних засобів для їх виправлення.

Обговорення дисертації на засіданні спеціалізованій вченій раді К 08.727.02 у ДДУВС


